

# Гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета в Крыму

С 4 августа в Симферополе начнутся гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета им. Н. Чернышевского.

Крымский зритель хорошо знаком Саратовским государственным театром оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского, который гастролировал в Евпатории, Ялте и Симферополе в 1949 году.

В этом году гастроли начнутся оперой Чайковского «Евгений Онегин» в областном драматическом театре им. Горького. С 10 сентября театр будет выступать в Ялте, а в начале октября выедет в Сочи.

В репертуаре театра оперы: Чайковского — «Евгений Онегин» и «Пиковая дама», Даргомыжского — «Русалка», Римского-Корсакова — «Царская невеста», Сметаны — «Проданная невеста», Верди — «Отелло» и «Травиата», Гуно — «Фауст», Делиба — «Лакмэ»; балеты: Чайковского — «Лебединое озеро», Глиэра — «Красный мак» и другие.

Часть артистов, свободная от спектаклей в Симферополе, будет выступать с параллельными спектаклями в городе-герое Севастополе и в Евпатории. На Южном берегу, кроме спектаклей в Ялте, театр обслужит концертами ряд здравниц Алупки, Симеиза и других курортных мест.

Артисты театра предполагают встретиться со строителями одной из великих сталинских новостроек коммунизма — Северо-Крымского канала.

КРАСНЫЙ КРЫМ

27 ИЮЛ 1951